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TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
CỤC THUẾ TỈNH BÌNH DƯƠNG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

  
Số 11302 /CT-TT&HT Thủ Dầu Một, ngày 17  tháng 11  năm  2010 

V/v sử dụng hóa đơn.  
 
                                 

Kính gửi: Công ty TNHH Huhtamaki (Việt Nam) 
Địa chỉ: 22 đường số 8, KCN VSIP, Thuận An, Bình Dương 

MST: 3700495434 
                                                
 
Cục Thuế có nhận công văn số 05/AC-HMK-10 ngày 29/10/2010 của Công ty về việc 

đặt in hóa đơn sử dụng cho nhiều năm liên tục.  
Qua nội dung công văn nói trên, Cục Thuế có ý kiến như sau: 

   Tại điểm 3 - Điều 8 - Thông tư số 153/2010/TT-BTC ngày 28/9/2010 của Bộ Tài 
chính có hướng dẫn:  

“3. In hóa đơn đặt in  
a) Hoá đơn đặt in được in theo hợp đồng giữa tổ chức, hộ, cá nhân kinh doanh hoặc 

Cục Thuế với tổ chức nhận in hoá đơn đủ điều kiện tại điểm a khoản 4 Điều này. 
b) Hợp đồng in hoá đơn được thể hiện bằng văn bản theo quy định của Luật Dân sự. 

Hợp đồng ghi cụ thể loại hóa đơn, ký hiệu mẫu số hóa đơn, ký hiệu hóa đơn, số lượng, số thứ 
tự hoá đơn đặt in (số thứ tự bắt đầu và số thứ tự kết thúc), kèm theo hóa đơn mẫu.”  

Vậy, trường hợp Công ty đặt in hóa đơn với số lượng lớn theo hợp đồng in hóa đơn để 
sử dụng từ năm 2011, nếu sử dụng không hết trong năm thì Công ty có thể tiếp tục sử dụng 
cho các năm sau. Trước khi đưa hóa đơn vào sử dụng Công ty phải lập thông báo phát hành 
hóa đơn (mẫu số 3.5 - Phụ lục 3) theo quy định.   

  Cục Thuế báo cho Công ty biết để thực hiện./. 
 
Nơi nhận:                                                                        KT. CỤC TRƯỞNG 
Như trên;                                                                          PHÓ CỤC TRƯỞNG 
P. TTHT; 
Lưu HC-TV.                                                                    Đã ký Huỳnh Đình Trí 
            
 


